

证券代码: 002100 证券简称: 天康生物

公告编号: 2019-012

债券代码: 128030 债券简称: 天康转债

天康生物股份有限公司 2018 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本公告所载2018年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2018年度主要财务数据和指标

单位:元

			平压: 九
项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	5, 272, 118, 806. 83	4, 630, 025, 738. 72	13. 87
营业利润	338, 581, 198. 02	425, 750, 023. 48	-20. 47
利润总额	339, 254, 140. 98	428, 608, 887. 52	-20. 85
归属于上市公司股 东的净利润	318, 664, 653. 77	407, 149, 786. 08	-21. 73
基本每股收益 (元)	0. 33	0. 42	-21. 43
加权平均净资产收 益率	10. 34%	14. 66%	下降了4.32个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	8, 392, 700, 951. 64	5, 872, 850, 839. 57	42. 91
归属于上市公司股 东的所有者权益	3, 340, 649, 320. 87	2, 985, 928, 842. 76	11.88



股本	963, 405, 009. 00	963, 384, 608. 00	0.0021
归属于上市公司股 东的每股净资产 (元)	3. 47	3. 10	11. 94

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、报告期内,公司的经营活动、财务状况及影响经营业绩的主要因素报告期内,公司积极推进产业布局,新增设了农产品玉米加工业务,经营上继续围绕"健康养殖服务商,安全食品供应商"产业链一体化进行精耕细作。报告期内,公司饲料业务销量同比增长23%,通过优化产品结构,业绩有所提升;兽用生物制品业务通过持续加大技术研发投入,细化产品营销策略,积极拓展市场疫苗销售,改善生产工艺加强成本控制,经营业绩保持稳定;蛋白油脂业务产销量同比上升7%,市场销售基本面好转,公司坚持贯彻"以销定产、购销同步"稳健经营的销售策略,综合盈利能力同比有较大提升;食品养殖业务报告期内生猪出栏量较上年上升30%,但因猪周期及下半年非洲猪瘟疫情影响,商品猪销售价格有较大回落,盈利能力较上年有较大幅度的下降。

2、公司主要财务状况及影响经营业绩的主要因素

报告期末,公司总资产为83.93亿元,较期初增加43%;归属于上市公司股东的所有者权益为33.41亿元,较期初增加12%;因业务拓展实现销售收入52.72亿元,较上年同期增长了14%;实现营业利润3.39亿元、利润总额3.39亿元、归属于上市公司股东的净利润3.19亿元,比上年同期分别下降了20%、21%、22%,主要受公司食品养殖业务利润下降影响。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与公司在《2018年第三季度报告》中披露的 预计业绩不存在差异。

四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字 并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告;



3、深交所要求

天康生物股份有限公司董事会 二〇一九年二月二十八日